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Αθήνα, 8/11/2010 

 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας Εκκαθάρισης Συναλλαγών Χρηµατιστηρίου 
Αθηνών, σε συνέχεια της από 07/10/2010 απόφασης του ∆.Σ. του Χ.Α για 
µεταγωγή της µετοχής της εταιρίας ΙΝΤΡΑΚΟΜ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ από την 
Κατηγορία Μεγάλης Κεφαλαιοποίησης στην Κατηγορία Μεσαίας & Μικρής 
Κεφαλαιοποίησης, µε ηµεροµηνία εφαρµογής την ∆ευτέρα 29/11/2010, 
ενέκρινε: 

 
1. Την Παύση εισαγωγής νέων σειρών των Συµβολαίων Μελλοντικής 

Εκπλήρωσης στη Μετοχή της ΙΝΤΡΑΚΟΜ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ από τη 
∆ευτέρα 29/11/2010. Η διαπραγµάτευση και εκκαθάριση των υφιστάµενων 
σειρών του εν λόγω προϊόντος, για τις οποίες κατά την Παρασκευή 
26/11/2010 υφίστανται ανοιχτές θέσεις θα συνεχιστεί µέχρι την λήξη τους. 
Επίσης, οι πάσης φύσεως υποχρεώσεις που σχετίζονται µε τα 
χαρακτηριστικά και την διαπραγµάτευση του εν λόγω προϊόντος θα 
συνεχιστούν κανονικά µέχρι τη λήξη των εν λόγω σειρών.  
 

2. Την Αναστολή διαπραγµάτευσης των σειρών του εν λόγω προϊόντος, 
για τις οποίες την Παρασκευή 26/11/2010 δεν υφίστανται ανοιχτές θέσεις. 

3. Τη Μεταβολή του τρόπου υπολογισµού της Τελικής Τιµής 
Εκκαθάρισης των σειρών του εν λόγω προϊόντος κατά την ηµέρα λήξης, 
καθώς ο υποκείµενος τίτλος κατά την ηµέρα λήξης του συνδεδεµένου µε 
αυτόν Σ.Μ.Ε δε θα συµµετέχει στη ενδιάµεση δηµοπρασία που διεξάγεται 
κατά την Ηµέρα Λήξης στην Μεγάλη Κεφαλαιοποίηση. Στο επισυναπτόµενο 
αρχείο µπορείτε να δείτε πως θα πραγµατοποιηθεί ο υπολογισµός της 
τελικής τιµής εκκαθάρισης  

 
Ειδικά και αποκλειστικά για τα προϊόντα «Συµβάσεις πώλησης κινητών αξιών µε 
σύµφωνο επαναγοράς» (SL),  «Συµβάσεις αγοράς κινητών αξιών µε σύµφωνο 
επαναπώλησης» (SB) και Τυποποιηµένες Συµβάσεις Επαναγοράς (STRAs) επί της 
Μετοχής της Εταιρίας ΙΝΤΡΑΚΟΜ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ,  η διαπραγµάτευση τους 
θα παραταθεί για όσο διάστηµα θα υφίσταται η διαπραγµάτευση των σειρών των 
Συµβολαίων Μελλοντικής Εκπλήρωσης στη Μετοχή της ΙΝΤΡΑΚΟΜ Α.Ε. 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ. 
 

Επίσης, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΕΤ.ΕΚ κατά τη σηµερινή του συνεδρίαση, 
ενέκρινε την απόκτηση της ιδιότητας του Άµεσου Εκκαθαριστικού Μέλους της 
Αγοράς Παραγώγων για την εταιρία «MERIT Χ.Α.Ε.Π.Ε.Υ.». 


